

Автор: Валентина Талубьева

03.12.2020 16:20 - Обновлено 03.12.2020 16:30

---



Автор Валентина Талубьева, принято 11.02.2018 г

- Дорогие Наставники, сегодня во сне побывала на корабле Галактической Конфедерации. Это так?

- Да, это так.

- Этот корабль с сутями/сущностями из положительной системы?

Автор: Валентина Талубьева

03.12.2020 16:20 - Обновлено 03.12.2020 16:30

---

- Несомненно.

**- Видела себя в серебристом скафандре. Я — член экипажа?**

- Да, это так.

**- Этот корабль из Галактики Млечный Путь?**

- Нет. Этот корабль из Туманности Андromеда.

**- Значит, я была андромедианкой?**

- Почему была? Есть. Это то воплощение, когда ты решила отправиться в путешествие к Земле.

**- Я общалась с другими членами экипажа телепатически?**

- Да, это ваш обычный способ общения.

**- Я - посланник звёздной системы из Туманности Андromеда?**

- Разумеется, это так.

Автор: Валентина Талубьева

03.12.2020 16:20 - Обновлено 03.12.2020 16:30

---

**- Зачем я возвратилась на корабль?**

- Затем, чтобы побыть в родной среде, подзарядиться, а также подлечиться, поскольку твой скафандр время от времени нуждается в обновлении. Кроме того, тебе надо забирать программы для планетарного сообщества в целом, но они пропускаются через тебя. Ты их носитель, в первую очередь.

**- Путь распространения программ похож на инфицирование в хорошем, положительном смысле?**

- Да, это так. Вы привыкли считать, что только негативные программы поступают к вам из энерго-информационного поля Земли, то есть из её ноосферы, потому что тела землян имеют в своей генной структуре предрасположенность к таким программам. Если бы это было не так, вряд ли вирусные инфекции распространялись на планете.

**- Выходит, механизм распространения похож, как для положительных, так и для отрицательных программ?**

- Механизм почти один и тот же, за некоторым исключением.

Если вирусные программы отрицательной системы призваны для того, чтобы дестабилизировать ваш гомеостаз\* в сторону низковибрационных энергий, то программы положительной системы даются для того, чтобы убрать дисбаланс, стабилизировать его в сторону высоких вибраций, сделать вашу сущность более светящейся.

**- Но если много света и нет равновесия, которое приводит к гармонии, целостности, то это тоже отклонение?**

- Положительная система имеет в своём распоряжении программы активации духовного начала и увеличения любви в вас, а не только света.

Автор: Валентина Талубьева

03.12.2020 16:20 - Обновлено 03.12.2020 16:30

---

Дело в том, что в результате эксперимента вы слишком глубоко опустились в материальную плотность, что по само по себе является нормальным процессом во время цикла, именуемого вселенским выдохом. Но вы заигрались в силу действия искажения закона Одного — свободная воля. Конечно, когда вы воплощаетесь на Земле, то забываете о своём могуществе - таково условие эксперимента — и в силу вступает закон запутывания. В результате вы отдаёте свою силу тем, кто пришёл испытывать на прочность ваш дух. Они не враги, а лишь сотрудники, которые также принимают участие в эксперименте на равных с вами правах, ибо вы знали, куда спускаетесь и в каких условиях предстоит играть здесь, на Земле.

**- Но разве права равные?**

- Да, это так.

**- Тогда за теми, кто несёт негативные программы человечеству и Земле, больше преимуществ?**

- Это было в начале эксперимента, даже скорее ближе к его середине. Но это никогда не исключало возможностей функционировать в полной мере и положительной системе. Особенно сейчас, когда начался новый вселенский цикл. У вас на Земле он соотносится с 2012 годом, хотя по временным показателям наступил раньше, ибо жёстких рамок не существует для любого параметра плотности измерения, даже если это очень высокая материальная плотность.

**- Представители Туманности Андromеда, которые прислали корабль к Земле, из положительной системы?**

- Да, это так. Мы уже говорили об этом раньше.

**- А разве нет тех представителей, курирующих Землю, которые прибыли из Туманности Андromеды от отрицательной системы?**

Автор: Валентина Талубьева

03.12.2020 16:20 - Обновлено 03.12.2020 16:30

---

- Безусловно, они тоже присутствуют в ноосферной оболочке Земли, но их действия не столь активны по сравнению с представителями Ориона.

**- Скажите, я бываю только на этом корабле, о котором речь шла в самом начале?**

- Это не так. Твоя программа более обширна. Ведь ты — посланник Галактической Конфедерации, что предусматривает более универсальное применение твоих способностей и мастерства.

**- Это зависит от потенциала души, с которым человек воплотился?**

- В первую очередь, имеют значение те задачи, которые поставлены перед душой до воплощения. И потенциал, то есть наработки души в целом, конечно, учитывается.

**- Тогда не понимаю, почему я — посланник Туманности Андромеды?**

- Потому что именно на одной из планет этой звёздной системы ты приобрела те качества мастерства, которые тебе необходимо передать землянам и расширить свой опыт, который пригодится там, где есть такие же условия, как на Земле, не только в отношении природного, но и человеческого ресурса.

**- А как тогда объяснить мою миссию универсального посланника?**

- Это роль создателя. Ты принимала участие в создании планет, звёздных систем не только в этой октаве, что говорит о твоей принадлежности к Первоистокам в монадическом выражении процесса Творения. Тебе это трудно, как человеку, понять, представить и выразить словами, но на уровне духа/души ты это знаешь хорошо.

Автор: Валентина Талубьева

03.12.2020 16:20 - Обновлено 03.12.2020 16:30

---

**- И каким образом эта функция создателя проявляется через меня как посланника?**

- Ты можешь свободно посещать те корабли и города света, где тебя знают как создателя и первосоздателя. Это твой универсальный пропуск. Тебе не нужно предъявлять права и какие-то документы. Твоя энергетическая суть устроена так, что все, с кем ты соприкасаешься как душа, видят, чувствуют, знают твои вибрации. Это закон.

**- Но зачем мне такие путешествия?**

- Это выполнение твоей вселенской миссии. Звуковая совокупность вибраций Универсум — это и есть Вселенная. Мы ответили на все твои вопросы (Улыбаются).

**- Да, это так. Благодарю за сеанс. Люблю, жду новых встреч.**

\**Гомеостаз* — саморегуляция, способность открытой системы сохранять постоянство своего внутреннего состояния посредством скоординированных реакций, направленных на поддержание динамического равновесия.

[Википедия](#)

**Комментарий от 07.09.2019 г.:**

Автор: Валентина Талубьева

03.12.2020 16:20 - Обновлено 03.12.2020 16:30

---

Когда печатала текст, то насыщенность была не только информационная, но и энергетическая, в первую очередь, поскольку информацию, прежде чем печатать, я перечитала и прониклась теми знаниями, которые мне были переданы ещё 1,5 года назад, а теперь на новом уровне осознанности я почувствовала не только сопричастность к миссии, но и ответственность за неё. Более того, я ощущала и энергетическую мощь этого многомерного сеанса в настоящем моменте, ибо всё происходит в Сейчас, даже если это послание передано 10 лет назад. А в конце пошла такая любовь, такое блаженство, которое словами передать невозможно. Это можно только почувствовать, что я и ощущала всем своим существом.

#### ***Комментарий от 01.12.2020 г.:***

Я всего лишь поделилась тем, что пришло когда-то, ибо все послания адресованы, в первую очередь, мне самой. Как уже однажды говорила, это - своего рода дневник, в котором я веду беседу со своими духовными наставниками. Эта беседа дискретна в линейном времени и непрерывна, если выйти за пределы дуальности.

Чтобы понять, о какой миссии идёт речь, нужно перечитывать очень многие послания, поскольку о миссии говорится чуть ли не в каждом из них, но чаще всего это, в первую очередь, энергия любви и участия в моей судьбе, как родителей или старших братьев, это вибрации света/знаний, которые надо вспомнить, чтобы осознать себя как божественную суть и начать осуществлять их, применяя в жизни. В общем, все дневниковые записи - это одно большое наставление, как жить в свете Любви на Земле, или как жить Большой Жизнью на маленькой планете, как сказала однажды Солара.

Конечно, далеко не все наставления я привожу в исполнение, поскольку до полной осознанности ещё далеко. Многое проясняется и воспринимается под другим ракурсом после перечитывания. Я бесконечно благодарна за то, что у меня есть такие невидимые помощники и руководители, а ещё партнёры и друзья, поскольку это мои высшие аспекты, пребывающие на стороне Целого.

#### ***Наталья Котельникова:***

Автор: Валентина Талубьева

03.12.2020 16:20 - Обновлено 03.12.2020 16:30

---

- Хорошо бы спросить, являются ли те, кто хочет уничтожить 6 млрд. людей, сотрудниками? И, возможно, нас просто пугают этой страшной программой, чтобы активизировать? Насколько программа уже в действии (например, коронавирус относится к этой программе)?»

**Валентина:**

**- Я прошу наставников из Туманности Андromеда разъяснить некоторые моменты ченнелинга от 11.02.2018г. Например, о взаимодействии положительной и отрицательной систем на Земле. Если отрицательная система и её сотрудники, проявленные и непроявленные сути, пришли сюда для того, чтобы поддерживать баланс энергий, то почему тогда в их программу входят планы по уничтожению 6 млрд. человек, и как соотносится распространение коронавирусной инфекции с поддержанием этого баланса?**

- Приветствуем тебя, посланник, и постараемся разъяснить момент непонимания изложенной нами информации человеческим разумом, который стремится разложить всё по полочкам и конкретизировать наше послание сообразно его представлению ситуации с распространением коронавирусной инфекции на планете.

Для нас с более высокой перспективы всё предельно ясно. Тогда как с вашей точки зрения, вашего ракурса восприятия то, что происходит сейчас на Земле, есть нонсенс, есть программа уничтожения человечества как расы. Ваше недоумение вполне можно понять. Ведь речь идёт о выживании в буквальном смысле этого слова. Какими бы ни были просветлёнными и эзотерически подкованными некоторые из вас, осилить и понять, что происходит и к чему может привести программа дестабилизации всего планетарного сообщества, действительно трудно.

По большому счету такое испытание на стойкость духа и психологическую выдержку вам до сих пор не приходилось проходить. Оно и понятно, поскольку напряжение нарастает не по дням, а по часам в линейном исчислении времени.

Автор: Валентина Талубьева

03.12.2020 16:20 - Обновлено 03.12.2020 16:30

---

Тем не менее, именно на краю пропасти или в самый тёмный час, образно говоря, от вас требуется собрать всю свою решимость, чтобы довериться божественности в вас же самих, не сомневаясь, что рассвет придёт - он уже забрезжил, как бы ни пытались представители отрицательной системы сгустить краски, показывая, на что они способны, имея неограниченную власть на планете.

Помните, дорогие, что испытаний не по силам не даётся, что в самый последний момент над пропастью появится мост, по которому вы благополучно переберёtesь на противоположную сторону. Вспомните притчи из Библии, вспомните притчи, которые передала вам сущность по имени Крайон.

Пусть они станут для вас тем маяком, на который ориентируются ваши души и устремляется ваш дух, ибо по вере вашей да будет вам. Богу не нужны ваши жертвы. Ему достаточно вашего безусловного доверия и любви, чтобы его замыслы осуществились вашими стараниями, вашим безупречным служением во имя Света и Добра.

Мы верим в вас, ибо вы знали заранее, что эта командировка будет последней, завершающей; что вы уже всё это проходили, уже испытали не раз, что это воплощение - заключительный аккорд перед вознесением. Только поверьте и примите с любовью то, что человеческим сознанием принять невозможно. Лишь сердце в такой, казалось бы, беспросветный момент укажет вам дорогу, и свет в конце тоннеля обязательно появится.

Любим вас бесконечно, за гранью слов. Ваши друзья, наставники и партнёры из Галактической Конфедерации. Наши корабли всегда на страже вашего покоя и мира, несмотря на все внешние перипетии и иллюзорную видимость неблагополучия.

Что же касается твоей миссии, то о ней было сказано не раз в ченнелингах, проведённых тобой в течение почти 20 лет. Вопрос в том, насколько ты выполняешь задачи, которые даны на воплощение, что подразумевает ответственность, ибо по делам вашим судить будут. Но это уже другая тема для обсуждения.

Автор: Валентина Талубьева

03.12.2020 16:20 - Обновлено 03.12.2020 16:30

---

Конечно, можно понять Наталью как Учителя, которому хочется, чтобы ученики Школы Вознесения вышли на уровень выпускного статуса, что торможение в развитии есть шаг назад, и ты прекрасно осознаёшь, что это действительно так. Тем не менее, выбор всегда за тобой, и то, что происходит сейчас в твоей жизни, уже достижение после периода застоя и эмоционального выгорания.

**- Благодарю, люблю, до новых встреч.□**